
Хто такий проєктний менеджер? 

 

07 грудня 2023 року студенти долучилися до лекції «Хто такий проєктний менеджер». 

Серед безлічі професій в ІТ однією з найважливіших є Project Manager? 🌟 

🚀Це людина, яка контролює всі етапи розробки проєкту — від часу його розробки й бюджету до 

якості готового продукту.  

Діана Толочко — Project Manager/Delivery Manager у компанії Valtech розповіла:  

✨ що це за професія та для чого вона потрібна?  

✨ Чому професія Project Manager така важлива в ІТ? 

✨ Якими навичками має володіти проєктний менеджер?  

✨ Як це — керувати розробкою проєкту? 

 



 

 

 

 

Відгуки студентів: 

 

Юрій ГОЛУБ 

Був на лекції, в цілому було пізнавально та цікаво дізнатися про проєктних менеджерів, що це за 

професія в ІТ, чим вони займаються, як взаємодіють з командою, з замовниками, та наскільки це 

складно, і розповідали багато інформації про саме ІТ сферу. 

 

Імір ЦІЦЬВІРА 

Було цікаво послухати про роботу PMa , типові проблеми і задачі з якими стикаються на цій 

позиції. Також досить корисним для мене був короткий огляд It ринку і поради з пошуку першої 

роботи на цій позиції. 

 

Богдан ВОНСОВИЧ 

Мені було дуже цікаво спостерігати за "Teens2IT: хто такий проектний менеджер". Завдяки 

зустрічі, я дізнався про досвід роботи проектним менеджером, та про те, як ним можна стати. 

Дуже зручним ж те, що зустріч відбувається в онлайн-форматі. 

 

Станіслав ГОРОХОЛЬСЬКИЙ 

Розповідали про проект менеджмент, і декілька його витоків у різних сферах бізнесу, про різні 

нюанси і труднощі які можуть виникати у цій професії, в загальному було цікаво і трохи 

монотонно, але це скоріше тому що я не дуже прихильник формату інтерв'ю. Раніше трохи 

цікавився цією темою і після мітингу тільки запевнився що для мене це цікаво. 

 

Антон ЮРЧАК 

 

Після інтерв'ю з Діаною Толочко, Project Manager/Delivery Manager в компанії Valtech, можна 

виділити важливість інтегрованого підходу до управління проектами в IT. Діана глибоко 

занурилася у визначення та ключові аспекти ролі проектного менеджера, особливо акцентуючи на 

відмінностях між Project Manager та Delivery Manager. Її детальні пояснення щодо різниці між 



цими ролями та їх важливості в процесі реалізації проектів були надзвичайно інформативними та 

корисними для розуміння внутрішніх процесів в IT-компаніях. 

 

Інтерв'ю також підняло важливу тему про те, як формуються команди для проектів та як 

вирішуються конфлікти в команді. Особливу увагу привертає її підхід до вибору команди та 

розподілу ролей, що свідчить про високий рівень професіоналізму і розуміння динаміки командної 

роботи. Діана також поділилася своїм досвідом щодо роботи над складними проектами, що дає 

цінне уявлення про реальні виклики та досягнення в сфері управління проектами. 

 

На завершення, важливим аспектом інтерв'ю було обговорення інструментів, які 

використовуються в професії, та переваги роботи в даному напрямку в порівнянні з іншими IT-

професіями. Загалом, інтерв'ю з Діаною Толочко було повчальним, надаючи глибокий погляд на різні 

аспекти професії проектного менеджера в сучасному IT-світі. 


